
�ростота и утончённость.
�ростота, утончённость, гармоничное сочетание и экологичность 
являются отличительными чертами коллекции Bambu’. �озданная 
для  удовлетворения проектных требований тех, кто хочет создать 
естественные пространства, без стилистических излишеств. 
"армоничные краски, сдержанность графического рисунка делают 
Bambu’ крайне полифункциональной  и сдержанной, готовой 
следовать любым изменениям обстановки, даруя помещениям 
тёплую и привлекательную атмосферу.
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'ехнические характеристика

(ассы и упаковки
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GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DECORATO - ISO 13006 UNI EN 14411 - Appendice G - BIa - GL

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATAS
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

VALORE PRESCRITTO UNI EN 14411 - BI a
REQUIRED VALUE UNI EN 14411 - BI a

VALEUR PRESCRITE UNI EN 14411 - BI a
VORGESCHRIEBENER WERT UNI EN 14411 - BI a

±5%

CLASSE 3 MINIMO

Da R9 a R13

GB MINIMO

Resistente
Resistant
Résistant
Beständig

Secondo la classificazione indicata dal fabbricante
As per the producer’s internal classification

Selon la classification mentionnée par le fabricant
Laut vom Hersteller angegebener Klassifizierung

35 MIN
1300 MIN

0,5%

BAMBÙ

10,5 mm
±5%

5

175 massimo 105 mm³

GA

GLA

R9

Resistente
Resistant
Résistant
Beständig

40 MIN
1600 MIN

0,15%

NORMA
SATNDARD

NORME
NORM

10545.2

10545.3

10545.4

10545.12

10545.14

10545.13

10545.13

DIN51130

spessore
thickness
épaisseur
Stärke

assorbimento d’acqua
water absorption
absorption d’eau
Wasseraufnahme

resistenza alla flessione
bending strength
résistance à la flexion
Biegefestigkeit

resistenza al gelo
frost resistance
résistance au gel
Frostbeständigkeit

10545.6
resistenza all’abrasione profonda
resistance to deep abrasion
résistance a l’abrasion profonde
Tiefenverschleißbeständigkeit

resistenza alle macchie
stain resistance
résistance aux taches
Fleckenfestigkeit

resistenza alla scivolosità
non slip grade
antiderapant
Rutschfestigkeit

resistenza ai prodotti chimici di uso domestico
e additivi per piscina
resistance to household chemicals
and swimming-pool addictives
résistance aux produits chimiques d’usage 
domestique et additifs pour piscine
Beständigkeit gegen Haushaltschemikalien
und Badewasserzusätze für Schwimmerbäder

resistenza all’attacco acido e basico
(escluso HF e suoi derivati)
acid and alkali resistance
(excluding HF and its derivates)
résistance aux acides at aux bases
(sauf HF et derivés)
Widerstand gegen Säuren and Laugen
(mit Ausnahme von HF und deren Verbindungen)
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0арианты размывки под каменьприменения
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